7S-9821 900%*900*2150



Level bar Wooden hammer  Movable wrench Stralght. LroSS ;
screwdriver screwdriver
AP =8 @ =10 (6 =4 12)%4 13 =4 il 5

ih ﬁ ﬂ Q>4 e‘

d4=10 ) .

ha=14

N
g
)
_—
) AN
i =~
%H o




19 —E

e e F P
Y 1M AN 15
' 5 5 ' /=_.,-19
i s |
4 o |[[l2e . *
L =  UN % U1l
r f 4 \ -—19
16 13 13 46
5 13 13
\
E 14 14
14 14



1. Augseja loka 18. Magnetiska blive
2. Apakseja loka 19. Skriive M4%*25
4.Sienas profils 20. Aizmugures stikls
3. Stikls 21. Auzmugures stikls
4. Stikla durvis 22. Jumts

5. Ritenis 23. Augseja dusa

6. Ritenis 24. Slutene

7. Blive stiklam 25. Rokas dusa

8. Profils 26. Rokas dusSas Slutene
9. U blive 27. Savienotajs

10. IerobeZotajs 28. Dusas turéta;s

11. Skrive M4*10 29. Sprauslas

12. Skriive M4*10 30. Maisitajs

13. Ierobezotajs 31. Dekorativa dala
14. Sienas profils 32. Skruve 4*16

15. Skriive M4*14 33. savienotajs

16. Rokturis 34. Slutene




35. Rokturis 48. Dinamiks
36. Rozete 49. Transformators
37. Ventilis 50. Skriuve 5*40
38. Ventilis 51. Skriive 4*25
39. Skriive 4*14 52. Skriive 4*20
40. Plaukts 53. M12 aizségs
41. Skruve 4*16 54. M 12 aizegs
42. DuSas panelis 55. savienotajs
43. Savienotajs 56. Kaja

44. Skruve 4*14 57. Savienotajs
45. Skruve 4*14 58. aizsegs

46. Vadibas panelis 59. ventilators
47. Apgaismojums 60. skriive







5IM12%9

@kz/\ b (@*4#
GOM5=4 i l : | 8




11




I11




i
=7

==

IV

o
(}]

oo

1






L

s




VII

i
| el |
= =




VIII




IX







X1




XII

————————
L |E
8
)




XIII

tttttttttttt

------------
tttttttttttt
111111111111
ooooooooooo







